

國足協紀律委員會22日下午在足協官網發布5張罰單,其中,湖 吴峰因存在年齡造假行為被禁止參加中國足協舉辦的比賽1個月,禁賽 時間從2015年5月7日至6月6日。

踏入2015年以來,足協接二連三就球員年齡造假作出處罰,包括3月 對5人處以停賽,4月再對一人開出罰單,受罰最重的是石家莊永昌的新 援陳曾太郎,被禁賽1年;其次是廣州恒大球員胡睿寶被禁賽3個月。

中超中甲大部分球員改齡

事實上,在年齡上「動過手 腳」的球員在中國足壇並不罕 見。雖然足協近年加大打擊造 假的力度,青少年足球部門更 通過一系列科學措施完善骨齡 檢測。但由於人力、財力有 限,具體的核查很難面面俱 到。而且,據了解,為了能夠 出成績,特別是全運及城運會 拿獎牌,很多省市在球員年齡 方面大做文章,畢竟青少年球 員身體發育在不同年齡段差異 很大,以大打小很容易出成

有足協官員甚至直言:「目 前征戰中超、中甲的隊員中絕 大多數都改了年齡,100%不 敢説,至少有95%!」

難怪有網民嘲笑道:「中國 球員的年齡就是一個謎」,

「在中國想踢球做的第一件事就是改年齡」……

足協錯罰好人發更正聲明

另外,22日中國足協還發布針對中甲俱樂部青島中能球員劉震理的 紀律處罰的更正聲明,聲明將處罰對象「劉震理」更正為「劉軍」 (青島中能另一名球員) , 具體處罰內容仍為禁止參加中甲預備隊聯 賽4場和罰款2萬元。中國足協紀委會還就此向劉震理表示道歉

同一時間,貴州人和隊員曹永競因在5月18日客場對陣上海申花的比 賽中指責辱罵裁判員被禁止參加中超預備隊聯賽4場、罰款2萬元;武漢 卓爾隊醫饒安新因在5月17日客場對陣河北華夏幸福隊的比賽中指責辱 罵裁判員被禁止進入中甲聯賽替補席4場、罰款2萬元;長春亞泰隊員馬 祖因在5月16日客場對陣重慶力帆的比賽中推擊重慶力帆隊員被禁止參 加中超聯賽3場、罰款105萬元。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

由恝第11

	中心另一 糊			
5月22日	貴州人和	2:0	上海上港	
5月22日	石家莊永昌	0:0	杭州綠城	
5月23日	山東魯能	2:0	上海申花	
5月23日	江蘇舜天	0:0	北京國安	
5月23日	廣州恒大	2:2	廣州富力	
5月24日	長春亞泰	VS	河南建業	
5月24日	遼寧宏運	VS	重慶力帆	
5月24日	上海申鑫	VS	天津泰達	

中國足協超級聯 賽(中超)第11輪,昨迎來廣

州打吡。廣州恒大坐鎮天河體育場以2:2 戰和廣州富力。目前,恒大11輪積22分,以 淨勝球優勢首登榜首;富力則4輪不勝,暫列 勝 積分榜第5。

林罰入12碼,替補上陣的高拉特頭球破網,助 恒大以2:1反超。終場前,鄭龍送12碼,米 切爾主罰扳平完成梅開二度。廣州打吡以平局 收場。恒大亞冠、中超雙線作戰遭遇3場不

值得一提的是,昨日一賽,前任恒大主帥納 本場比賽波瀾四起,先是米切爾攻入中超的 比重臨天河,現場的大屏幕還打出歡迎納比歸 處子球,幫助富力上半場領先。易邊再戰,郜 來的海報。而廣州球迷對這位功勳主帥亦毫不

據內地傳媒消息,此番納比重返廣州,除處 理私人事務外,還看望恒大隊為昔日的弟子鼓 勁。而昨晚的比賽,坐在教練席的納比不斷與 弟子、現任主帥簡拿華路互動,表現輕鬆親 切。納比曾率領恒大三奪中超冠軍,2013年還 率隊奪取亞冠盃,創造中國足球的歷史。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■富力球 (左)搶 先一步踢 走皮球。 新華社



賽,強陣出擊的中國女排以3:0輕 取日本,今日若再勝越南,便可躋 身8強淘汰賽。

由於日本作為明年奧運會亞洲區 預選賽的東道主,已自動獲得參賽 資格,因此今次天津亞錦賽,只選 擇派青年隊參賽。結果,昨日面對 全部主力、矢志重奪大賽錦標的中 國隊,以19:25、14:25、10:25 敗陣。

至昨日為止,中國女排已作賽四 場,分別以3:0取斐濟(退賽)、 3:0勝印度、3:0挫伊朗,以及3: 0勝日本。由於小組賽對手抵抗力有 限,中國隊志在練兵,讓年輕選手 有更多鍛煉機會,而四場比賽,全 隊12名球員都得到出場機會。

斐濟退出後,中國隊所在的小組 只剩下印度和伊朗兩個對手。由於

值大打折扣,但中國隊寓賽於操, 力爭在比賽中演練陣容。

而通過小組賽,中國隊的主力陣 容也現雛形:主攻惠若琪、朱婷, 副攻楊珺菁、袁心玥,接應曾春 蕾,二傳沈靜思和自由人單丹娜。

另外,隨着場上優勢愈發明顯, 中國隊用張常寧換下惠若琪,與 朱婷搭檔主攻,副攻啟用顏妮和 袁心玥的組合,最後階段的比 賽,郎平再將丁霞和楊方旭換 上。儘管中國隊的整體發揮還有 一定的起伏,但眾多新人披甲, 能做到一局不失已相當難得。尤 其是張常寧的發揮相當出色,她 與朱婷、袁心玥組成的進攻線, 勢必將成為中國隊未來在網上的 一道亮麗風景線。

■香港文匯報記者 陳曉莉

乒超揭幕 江蘇主場險勝



拿兩分。 資料圖片

賽昨日在江蘇宜興展開揭幕戰,儘管 范勝鵬在兩場單打中為霸州海潤拿下 兩分,但還是無法阻止江蘇中超電纜 主場以3:2拿下新賽季首勝。本屆 乒超名將如雲,上屆男女團冠軍山東 魯能分別由張繼科、方博,以及李曉 霞、陳夢等人領銜。德國名將波爾本 賽季効力於山東魏橋創業;另外,加 拿大的張墨、土耳其的侯美玲、韓國 ■范勝鵬為霸州海潤隊連 的徐孝元三人也前來赴賽。

2015年中國乒乓球俱樂部超級聯

■香港文匯報記者 陳曉莉

渝500人角逐高球差點賽

2015年世界高爾夫差點錦標(中國區)北京站的比賽22日在 北京鴻禧高爾夫球俱樂部結束。這次為期5天的賽事吸引了500 多名北京高爾夫業餘高手參賽。今年起世界差點錦標賽特設城 市資格賽、城市分站賽、球員系統賽、中國總決賽及全球總決 賽。接下來賽事將移師長春、福州、武漢、大連、杭州等地, 中國區總決賽後將有9名優勝者獲得參加全球總決賽的資格。

■香港文匯報記者 陳曉莉

國奧男籃四國賽開門紅

國奧男籃四國賽首站比賽22日晚在江蘇常熟打響,國奧男籃 以83:77擊敗澳洲凱恩斯大班隊,取得開門紅。四節比分為: 23:19,24:15,17:24,19:19 (國奧隊在前)。此役,國 奥男籃3人得分上雙。其中,原帥和趙繼偉共同拿到全隊最高 的15分,羅凱文得到10分。此外,吳前貢獻9分,陶漢林得到 8分。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



弧度彎道和坡道等地形考驗車輛的通過性及對複雜地貌的適應 性。圖為一名參賽者在泥濘中飛馳。 新華社

女足東亞賽坐亞望冠

中國女足國字號隊伍中年齡最小的梯隊——U14國家隊 23日在亞足協U14錦標賽東亞賽區賽事中以4:1大勝韓國 隊,闖入決賽,今日的對手將是朝鮮隊和日本隊間的勝者。

比賽結束後,這些已經被烈日曬得有些發黑的女足隊員們, 不約而同地手拉手站成一排,分別向裁判、觀眾、教練以及對 手一個個鞠躬,並高喊「謝謝!」,迎來現場一片片掌聲。

射進兩球的中鋒李亞楠說,她的偶像是C朗,因為「他過 人很厲害」。來自山東的她,從10歲開始練球,也渴望有一 天能登上世界盃的舞台。不過,她接下來要準備先在電視機 前感受世界盃的魅力,為國家隊的大姐姐們加油。她説: 「祝她們好運。我會看她們比賽,有直播一定看。以前老女 足的比賽我也看過錄影,重溫過。加油吧!」

U14國家隊的主教練鄭茂梅,也曾是中國女足的國腳。她 介紹,她的18個隊員,只經過了4周訓練時間。而打入決 賽,已經比去年有了進步。她說:「前面她們在能力上暴露 出一些問題。但今天求勝慾望非常強,整體是一定在提高 的。」

U14女足錦標賽是亞足聯最低年齡段的女足正式比賽。比 賽於5月19-24日在位於河北香河的中國足協國家足球訓練 基地舉行。 ■新華社



國際網球聯合會 (ITF) 國際女子網球巡迴 賽武漢站昨日收官,中國新一代「小花」、 天津小將張宇璇在單打決賽中擊敗上海選手 劉暢,捧起冠軍獎盃。

國際女網巡迴賽是許多頂尖網球選手成長 的必經之路,克莉絲特絲、舒拉寶娃、李娜 等人都曾參加過這個級別的賽事。國際女網 巡迴賽武漢站是世界女子網球協會(WTA)

武漢網球公開賽的系列賽之 一,來自中國、美國、澳洲、 俄羅斯、捷克、日本、泰國、 印度、塞爾維亞等19個國家 和地區的高手參加了今年的比

在單打晉級道路上,1994 年出生的張宇璇和1990年出 生的劉暢分別淘汰頭號種子 和二號種子。決賽上,張宇 璇在開局大比分落後的情況 下實現驚人逆轉,最終以

6:4、6:0取勝。 賽後發布會上,曾在美國接受專業訓練的 張宇璇表示,將進一步向職業球員的水平靠 攏,爭取實現新突破。

去年,張宇璇、國際女網巡迴賽武漢站雙打 冠軍張愷林、南京青奧會網球女單冠軍徐詩霖 等多位中國「小花」獲得首屆武漢網球公開賽 組委會頒發的外卡參賽資格。 ■新華社